

PRAVILA I ODREDBE

Korištenjem birajrijeci.ba web stranice i slanjem bilo kakvih informacija, pristajete biti obavezani ovim Uslovima i pravilima korištenja („Uslovi“), kao i svim važećim zakonima i propisima. Ako se ne slažete s ovim Uslovima, ne smijete koristiti ovu internet stranicu.

OPŠTE INFORMACIJE:

Projekat "Dijalog za budućnost" zadržava pravo da zatraži sve pravne informacije dostupne po zakonu ukoliko dođe do kršenja ovih uslova korištenja, pa i bilo kakvog kršenja prava Projekta na ime i amblem DFF i njegovih prava u vezi sa podacima, umjetničkim ilustracijama, tekstom, video i audio zapisima ili slikama koji se nalaze na web stranici birajrijeci.ba

Ime i logo projekta "Dijalog za budućnost" su isključivo vlasništvo UN organizacija: UNICEF, UNDP I UNESCO. Oni se ne smiju kopirati niti reprodukovati ni na koji način bez prethodne pisane dozvole UNICEF-a. Neovlašteno korištenje je zabranjeno.

O KAMPANJI "BIRAJ RIJEČI":

U sklopu projekta "Dijalog za budućnost" je nastala inicijativa protiv govora mržnje "Biraj riječ". Cilj kampanje jeste promocija borbe protiv govora mržnje, predrasuda i stereotipa, a javna podrška kampanji se ostvaruje korištenjem hashtaga #birajrijeci na digitalnim kanalima.

Interaktivni dijelovi web stranice:

Na web stranici birajrijeci.ba mogu se nalaziti forme za unos podataka, ankete, oglasne table, sobe za četovanje (chat rooms), pristup mailing listama ili druga sredstva za razmjenu poruka ili komunikaciju.

Korisnik je saglasan da, prilikom korištenja takvih sredstava, neće činiti ništa od dole navedenog:

(a) klevetati, zlostavljati, uznemiravati, proganjati, prijetiti niti na neki drugi način kršiti zakonska, moralna ni ljudska prava drugih lica (kao što su pravo na privatnost i obavještanje);

(b) objavljivati, postavljati, distribuirati ili širiti klevetnički, opsceni, nepristojan ili nezakonit materijal ili informacije ili materijal ili informacije koji krše prava;

(c) uploadovati datoteke koji sadrže softver ili drugi materijal zaštićen zakonima o intelektualnom vlasništvu (ili pravom na privatnost) osim ukoliko korisnik ne posjeduje ili ne kontroliše pomenuta prava ili je pribavio sve neophodne saglasnosti;

(d) uploadovati datoteke koji sadrže viruse, oštećene fajlove niti bilo koji drugi sličan softver ili programe koji mogu ugroziti rad računara drugog lica;

(e) brisati nazive autora, pravna obavještenja ili vlasničke oznake ili etikete na bilo kojoj datoteci koji se uploaduje;

(f) falsifikovati porijeklo ili izvor softvera ili drugog materijala koji se nalazi u datoteci koja je uploadovana;

(g) reklamirati ili nuditi da proda robu ili usluge niti sprovoditi ili prosljeđivati ankete, nagradne igre ili lančane poruke; kao ni

(h) preuzimati datoteke koje postavi drugi korisnik kojeg korisnik poznaje, ili bi bilo logično da ga poznaje, a koji se ne mogu legalno distribuirati na takav način. "Dijalog za budućnost" zadržava apsolutno pravo da bez obavještanja korisnika obriše bilo koji materijal koji se postavi na web stranicu birajrijeci.ba.

"Dijalog za budućnost", povezane organizacije, institucije i kompanije, ne prihvataju nikakvu finansijsku ni drugu odgovornost u pogledu postupanja bilo kojeg korisnika u vezi sa pomenutim sredstvima niti za bilo koji materijal koji dostave korisnici i bude vidljiv na web stranici, uključujući, na primjer, finansijsku ili drugu odgovornost za tačnost ili pouzdanost bilo kojih informacija, podataka, mišljenja, savjeta ili izjava datih u okviru takvog materijala.

Učešćem u kampanji "Biraj riječi" i razmjenom bilo kakvih podataka putem web stranice birajrijeci.ba (što podrazumijeva i ostavljanje komentara, poruka, riječi itd.) pristajete na mogućnost korištenja dostavljenih podataka, te ličnih podataka i predstavljanja u promotivnim aktivnostima projekta "Dijalog za budućnost" , kao što su PR objave u medijima, te social media objave na različitim komunikacijskim kanalima projekta "Dijalog za budućnost" i svih povezanih organizacija, institucija i kompanija, što podrazumijeva i sve prateće foto i audio-video materijale.